

內地婦碎蘭街墮樓分屍

【大公報訊】旺角發生「跳樓分屍」恐怖事件，一名內地女子昨日凌晨從一幢酒店大廈高處墮下，懷疑曾經重撞向大廈外牆部分，當場頭顱飛脫身首異處，慘死當場。警方經調查，相信事件無可疑，但女事主跳樓動機，仍然有待查證。

意外發生於旺角砵蘭街372號一間酒店，女死者姓陳（43歲），日前持雙程證來港，租住上址酒店某房間。昨日凌晨3時許，上址酒店4樓一處露天平台，突然傳來重物墮地巨響。

保安員聽聞異聲，巡查發現有人從酒店高處墮下，身首異處陳屍4樓平台，遺下大片血漬，場面異常恐怖，嚇得魂飛魄散急報警。警員趕至調查，發現死者為一名女性，「無頭屍首」倒伏平台，頭顱跌在旁邊3數呎外。

警方其後聯絡酒店方面展開調查，相信女死者為酒店住客，在房間留下遺書交代身後事，之後在梯間打開氣窗，爬出一躍而下，當場慘死。

期間，警員用小帳篷及膠袋，遮掩屍體殘肢，以免令附近大廈高層單位住戶不安，其後再安排仵工到場，將屍體移送殯房。警方正設法聯絡死者家人來港善後，並調查女事主尋死原因。案件暫列有人從高處墮下，初步調查事件無可疑。



▲無頭屍首四樓平台

過江龍扮掃貨偷名表

【大公報訊】一名內地「過江龍」，3年內最少8次來港冒充大豪客，專到高級珠寶首飾店「扮掃貨」趁亂高買，成功將合共120萬元名貴手表珠寶，收藏於「散紙包」逃去無蹤。疑人日前再次來港，途經油麻地區，給負責案件的油尖警區重案組探員認出，被捕扣留調查。

涉案被捕男子姓李（58歲），來自廣東，租住上海街199號一間賓館。警方懷疑，有人是職業罪犯，由3年前開始，最少8次持雙程證來港犯案。

被捕男子專門選擇尖沙咀區「周大福」、「六福」、「卡地亞專門店」、「太子鐘表珠寶」等高檔鐘表珠寶店，趁中午食飯時間職員人數較少時段，進入店舖冒充大豪客「大手掃貨」。期間疑人手持類似「散紙包」迷你袋，同時又要求職員展示多樣貨品，趁亂進行高買，只偷取一件貨物收藏於散紙包，然後藉故不作購物逃去。

警方先後接獲8宗案例，涉及失物包括2隻卡地亞手表、2隻蕭邦表、2條手鍊、1隻戒指及1條頸鏈；當中最貴是1隻價值40萬元蕭邦表，總損失金額合共120萬元。



►被擒內地男子涉及8宗案件

余卓文「封刀」調查今公布

【大公報訊】綜合報道：醫管局最快今日公布中文大學心臟科教授余卓文被「封刀」事件的調查報告。據知，委員會認為，余卓文被投訴的11宗手術，部分處理不當，委員會將會提出建議如何跟進。余卓文表示已去信醫管局，要求盡快公布檢討報告的結果，而且應在他本人收到報告五個工作天後才向公眾公開內容。

被「封刀」超過一年的余卓文，周日發信給醫管局，表示看到傳媒報道後，才知道醫管局獨立檢討委員會已完成調查報告，要求局方盡快將報告預先給其閱覽，並在他本人收到報告五個工作天後，才向公眾公開內容，否則是剝奪他即時反駁的權利。



頭獎：無人中

二獎：無人中

三獎：58注中，每注派74,440元

多寶獎金：9,619,071元



最高 33 °C

最低 28 °C



天氣酷熱

預測 最低 最高 | 預測 最低 最高

澳門 雨 28 33 | 馬尼拉 有雨 24 30

廣州 雷暴 26 34 | 曼谷 雷暴 27 35

北京 天 晴 24 34 | 新加坡 雷暴 25 31

天津 雷暴 26 33 | 悉尼 天 晴 7 20

濟南 多雲 26 35 | 墨爾本 露雨 9 13

南京 多雲 21 30 | 洛杉磯 天 晴 19 29

上海 多雲 24 30 | 三藩市 有霧 12 19

杭州 多雲 23 31 | 紐約 雷暴 23 33

福州 雷暴 27 36 | 溫哥華 天 晴 15 24

海 口 雷暴 26 34 | 多倫多 露雨 18 24

台 香 有雨 28 32 | 倫敦 露雨 14 21

北 爾 雲 25 33 | 巴黎 雷暴 14 20

首 京 有雨 22 31 | 法蘭克福 露雨 16 19

中國西部主要城市天氣預測

預測 最低 最高 | 預測 最低 最高

重慶 多雲 26 36 | 蘭州 有雨 17 27

成都 雨 23 29 | 西寧 有雨 14 18

西安 密雲 26 35 | 烏魯木齊 天 晴 18 29

昆明 雨 18 27 | 銀川 有雨 18 26

拉薩 多雲 14 27 | 呼和浩特 多雲 16 28

貴陽 多雲 21 30 | 南寧 多雲 26 35

馬灣圖則審錯致停工4月 許案證人：反映新鴻基在政府「無耳目」

世紀貪案 第21天

前政務司司長許仕仁涉貪案，昨日審訊內容回歸涉案的馬灣發展項目。本案第11名證人新鴻基策劃總監劉志遠出庭作供，指證當年馬灣發展項目除了海陸交通問題外，在規劃圖則上也出現溝通問題，地政署一方面否決已獲城規會通過的發展圖則，另一方面又催促新鴻基盡早完成工程，導致馬灣工程需停工逾4個月。辯方指出，事件反映新鴻基在政府「無耳目」，否則不會出現這混亂情況。控方則引述電郵紀錄，指證新鴻基和政府在馬灣項目的重要通信，大部分無給予郭炳江、郭炳聯。

大公報記者 梁康然

現任新鴻基策劃總監劉志遠表示，他1993年起負責馬灣項目，當年他只是一名項目經理。

原擬建迪士尼式公園

他稱，馬灣發展項目主要分為商住及主題公園2大項目。最初馬灣公園的「總綱發展藍圖」設計像迪士尼一樣以娛樂為主的主題公園，至2001年獲政府正式通過。但之後迪士尼決定落戶香港，新鴻基認為馬灣公園難以和迪士尼匹敵，因此更改馬灣公園設計藍圖，變成現時以保育及教育為主的公園。

在2003年3月29日，城規會批准新藍圖，新鴻基遂開始動工，以達成在2006年竣工的協議。不過，至2005年5月地政署去信新鴻基，督促馬灣公園需如期完工。



►劉志遠作供稱，當年發展馬灣主題公園問題多多
本報記者 梁康然攝

竣工。新鴻基回信時，才發現地政署未得悉馬灣公園藍圖已更改，並否決新馬灣公園藍圖。

劉志遠詳細解釋稱，新鴻基發展馬灣商住區，本來需要補地價8億元，但新鴻基和政府協商後，新鴻基以建造馬灣公園來代替補地價，如馬灣公園建造費不足8億元，新鴻基需繳付差價及支付差價的利息。由於建造馬灣公園涉及公帑，新鴻基不想工程延誤。

處理項目沒接觸許仕仁

藍圖事件擾攘至2005年年底才解決，公園工程至2006年1月至2月才復工。停工期間，新鴻基需償付額外成本134萬元，另馬灣公園整體工程費近8.2億元，

超支約1944萬元。

辯方盤問時，劉志遠表示他處理馬灣發展項目時，從無接觸許仕仁，也不會得到政府內幕消息。他同意辯方說法，認為如新鴻基在政府內部設有「耳目」，馬灣公園項目便不會出溝通混亂。

另外，他表示馬灣公園設計可容納5000至1萬人，平均每日最少要有1000人次入場方可維持營運。目標訪客為學校及旅行團為主，不過政府卻限制馬灣每日只可有62班次旅遊巴出入，來回計算每天僅供31架旅遊巴出入。他認為政府的陸路限制阻礙馬灣公園發展。控方則指出，被告郭炳江曾就馬灣發展項目與政府人員進行會議，但多封涉及馬灣公園項目的重要電郵都沒有抄送郭炳江。案件今日繼續。

西貢反爆竊截藏刀運毒車

【大公報訊】3名可疑男子，昨日凌晨分別駕乘汽車現身西貢，有不軌企圖，期間遇上警方截查，被揭發藏有「K仔」氯胺酮及開山刀等物品，涉嫌藏毒及藏有攻擊性武器等「3宗罪」落網。

被捕男子分別姓翁（30歲），及份屬朋友關係姓石堂兄弟（33及44歲）。昨日凌晨3時許，警方於西貢大網仔路近仁義路交界，進行反爆竊巡邏行動，發現姓石堂弟在黑夜間現身草叢，形跡可疑，於是上前調查。期間有人聲稱等候朋友駕車到來接送。

其後，姓石堂兄弟與姓翁友人，駕駛家車而至，亦被警員截停查問，期間警員在姓石堂弟身上，搜出少量懷疑「K仔」氯胺酮毒品及懷疑冰壺，並在私家車上搜出一柄約1呎長開山刀。

警員查問各樣物品來歷，及各人現身西貢因由；但3名疑人均無言以對，最後涉嫌藏毒、管有適合作吸食毒品用途的工具、藏有攻擊性武器3項罪名被捕。案件轉交黃大仙警區刑事調查隊第2隊跟進。



地盤工誤鑿地底纜炸傷

【大公報訊】牛頭角振華道發生工業意外。一名地盤工人，昨晨在屋苑附近施工，遇上輕微爆炸受傷送院。現場為振華道振華苑停車場出入口1個地盤，上址有一處約兩呎深坑道。昨日上午11時許，工人正準備在上址安裝停車場閘機。朱姓（63歲）工人，懷疑使用風炮鑿地，誤觸地底電纜，發生輕微爆炸。姓朱事主走避不及，面部被火焰灼傷。其他工友見狀報警，稍後傷者由救護車急送往聯合醫院搶救，再轉送伊利沙伯醫院作進一步治療。其間，消防員一度開喉戒備，經調查後相信工人使用風炮鑿地誤觸電纜發生爆炸，並沒有可疑。

遇上飛來橫禍重傷婦人姓麥（38歲），與家人同住油塘區，與丈夫育有一名11歲兒子。昨日是中學派位放榜日，麥婦兒子成績不俗，獲派中學，家人滿心歡喜，外出品茗慶祝一番。不料轉眼間，麥婦遇上車禍重傷，丈夫兒子及其他家人，聞訊匆匆趕至醫院探望，憂心忡忡。

昨晨10時許，麥婦餐後帶同外賣返回寓所，不料在油塘道附近，橫過鯉魚門道馬路時，意外被一輛沿鯉魚門道東行線行駛的密斗輕型貨車撞倒，拋飛路面當場頭部重傷昏迷，外賣食物散落地上。

姓鄧（27歲）男貨車司機，見狀急忙將車煞停，落車查看女事主傷勢。警方稍後接報，聯同救護員到場，將麥婦送院搶救。鄧姓司機事後通過呼氣酒精測試，至於車禍原因，仍然有待調查。



▲客貨車司機涉毒駕被捕

【大公報訊】深水埗區發生3車連環相撞，釀成4人受傷，揭發「金毛」客貨車迷幻司機，神志不清當場直認毒後駕駛，繼而企圖開車逃跑，但被其他司機及時拔去車匙制止。

昨天凌晨零時許，兩輛的士先後沿欽州街西駛至深旺道交界燈位停車，但尾隨客貨車尾馳至，未能及時煞停，撞前面的士，造成3車「串燒」互撞，其後又多次無故向前後驅車，再度撞前面的士，最後一度倒車停在路上，染金髮客貨車司機呆坐司機位，魂遊太虛「流鼻涕」。

遭的士司機拔走車匙

其中一名姓葉（57歲）的士司機，見狀下車，發現有人神志迷糊目光散亂，懷疑曾經吸食毒品，於是查問：「指咁啲嘢？」未料有人直認回答：「係呀，指咁呀！」繼而觸碰駕駛盤，似有進一步動作。葉見對方未有關閉車窗，手急眼快立即伸手入對方車廂，扭動車匙關閉客貨車引擎，繼而將車匙拔走，防止對方逃走。

稍後，警方接報到場調查，懷疑姓潘（30歲）男司機曾經吸食毒品，又未能通過藥物測試，以在藥物影響下駕駛罪名作出拘捕。

意外中，被捕疑犯、兩名的士司機及一名女乘客，總共4人不適送院；傷勢並無大礙。葉姓的士司機事後暎倒，聲稱這次事件是不足3個月內，第3次無辜被撞。

法例訂明，警方懷疑司機毒後或藥後駕駛，有權要求司機接受藥物觀測驗，程序包括檢查眼睛瞳孔及回答問題，如有可疑，警方有權要求司機到警署接受進一步測試，包括視力及平衡力測試；或送院驗血及尿液化驗。司機拒絕接受檢驗即屬違法，最高可被判罰款2.5萬元及監禁3年，如案情嚴重，可能被判終身停牌。

賀兒升中 婦過路被車撞



▲婦人重傷昏迷送院
●同行男童陪同送院
■警員到場調查交通意外原因